



Офицеры Крыма и ветераны следствия открыли череду ведомственных спортивных мероприятий турниром по настольному теннису



В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю состоялся турнир по настольному теннису, в котором приняли участие офицеры ведомства и ветераны органов следствия – члены Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов».

Этим спортивным состязанием следователи открыли череду ведомственных спортивных мероприятий, которые будут посвящены патриотическим событиям и памятным датам. С чем офицеров поздравил руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев, разыграв первую партию.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Владимир Николаевич отметил, что турнир объединил сразу несколько поколений представителей правоохранительных органов: старшие товарищи передают опыт молодым следователям не только в рамках рабочих встреч, но и, бесспорно, продемонстрируют мастерство в спорте.

Так и получилось! По итогам игр I место в турнире занял полковник милиции в отставке Александр Александрович Панченко, второе место – у следователя следственного отдела по городу Ялта Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Николая Кофтуна, третье – у ветерана органов следствия Игоря Ивановича Хиневича.

Сотрудники Главного следственного управления поздравляют победителей и благодарят участников этого замечательно спортивного соревнования, которое подарило всем огромный заряд бодрости и энергии.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Soyuz-veteranov-sledstviya/item/1687910>